



MIEJSKA PRZYCHODNIA SPECJALISTYCZNA
87 – 100 Toruń, ul. Uniwersytecka 17



System
zarządzania
ISO 9001:2015

www.tuv.com
ID 9000006185

Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895

DAG.231.1.35.2024

Toruń, dnia 23.10.2024 r.

Dotyczy zapytania ofertowego na dostawy odczynników, kontroli, materiałów eksploatacyjnych do oznaczania przeciwciał metodą kolumnową wraz z dzierżawą niezbędnej aparatury do Laboratorium Miejskiej Przychodni Specjalistycznej w Toruniu – DAG.231.1.35.2024

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od wykonawców wyjaśniam:
Dotyczy załącznika nr 2 do zaproszenia – „FORMULARZA OFERTY”:

Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że w części A pkt III Wymagania, 1. Okres trwania umowy oraz części B pkt III Stałość cen (załącznik nr 2 do zaproszenia) wkradła się omyłka pisarska i realizacja umowy ma się odbywać przez 1 rok?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający w obu wymienionych punktach dał możliwość wyboru złożenia oferty na rok lub na 2 lata.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści, aby odczynniki (materiał kontrolny) do kontroli jakości zewnętrznej międzynarodowej pochodził od innego producenta niż oferowane karty, krwinki i sprzęt? Wskazujemy, że wymagany materiał kontrolny stanowi produkt do zewnętrznych procedur zapewnienia jakości i nie stanowi elementu oferowanego systemu mikrokolumnowego.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak, patrz modyfikacja załącznika nr 2 do zaproszenia – „Formularza oferty”

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści dostawy asortymentu (odczynników i pozostałych wyrobów zwłaszcza produktów krwinkowych) odbywały się cyklicznie średnio raz w miesiącu zgodnie z załączonym do oferty / przekazywanym raz w roku harmonogram dostaw na dany rok kalendarzowy z możliwością realizacji dostaw pilnych do 5 dni od zgłoszenia zamówienia?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Tak

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku produktów krwinkowych (krwinki, zestawy do kontroli codziennej, kontrola zewnętrzna) Zamawiający dopuszcza termin ważności wynoszący min. 4 tygodnie od daty dostawy z jednoczesnym zapewnieniem ciągłości wykonywania badań?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Tak, patrz modyfikacja załącznika nr 2 do zaproszenia – „Formularza oferty”

Pytanie nr 5

Proszę o potwierdzenie, że ofertę można złożyć na adres e-mail: sekretariat@mps.torun.pl

Odpowiedź na pytanie nr 5



MIEJSKA PRZYCHODNIA SPECJALISTYCZNA
87 – 100 Toruń, ul. Uniwersytecka 17



System
zarządzania
ISO 9001:2015

www.tuv.com
ID 9000006185

Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895

Nie, Zamawiający w „Formularza oferty załącznik nr 2 do zaproszenia podał e-mali na który należy złożyć ofertę, a jest on następujący: przetargi@mps.torun.pl

W związku z opublikowaniem wyjaśnień, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 25.10.2024 r.

Zamieszczono zmieniony:

- 1. Załącznik nr 2 - „ Formularz oferty” – po modyfikacji**

Zatwierdził
Dyrektor Miejskiej Przychodni Specjalistycznej
w Toruniu

Lidia Jaskulska-Grzechowiak